
項
目 平均 昨年 評価４ 評価３ 評価２ 評価１  

① 3.7 3.7 75% 20% 5% 0%

② 3.4 3.4 59% 31% 8% 2%

③ 3.1 3.2 39% 42% 14% 5%

④ 3.7 3.7 73% 25% 2% 0%

⑤ 3.2 3.2 47% 40% 5% 8%

⑥ 3.4 3.3 47% 48% 5% 0%

⑦ 3.6 3.5 60% 40% 0% 0%

⑧ 3.4 3.3 50% 42% 8% 0%

⑨ 2.6 2.7 18% 40% 28% 14%

⑩ 2.2 2.7 18% 14% 37% 31%

⑪ 3.3 3.5 42% 51% 2% 5%

⑫ 3.5 3.3 52% 48% 0% 0%

⑬ 3.7 3.5 76% 22% 2% 0%

⑭ 3.8 3.6 81% 17% 2% 0%

⑮ 3.7 3.4 66% 34% 0% 0%

⑯ 3.6 3.5 58% 42% 0% 0%

⑰
協
力

3.5 3.3 49% 51% 0% 0%

⑱
全
体

3.4 3.3 49% 40% 11% 0%

3.4 3.3 53% 36% 7% 4%

　平均値が高かったのは、⑬「学校は、来校時や電話などで丁寧で誠実な対応を
している。」３．７、⑮「学校は、体育の授業や業間活動などで子供の体力づくりに
取り組んでいる。」３．７でした。
　逆に低かったのは、⑨「子供は、家庭学習の習慣がついている。」２．６、⑩「子供
は、学校や家庭で読書をしている。」２．２でした。児童アンケートと同様に「家庭学
習」と「読書活動」が課題となっています。次年度、「家庭学習」や「読書活動」につ
いて、学校では児童が主体的に学習する方法を考えたり、ご家庭では励ましなど
のご協力をいただいたりしながら、学習習慣を身につけさせていきたいと思ってい
ます。
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